
AL EXCMO. SR. ALCALDE

D. Ramón Gómez  Ugalde,  Portavoz  del  Grupo  Popular,  al  amparo  del  vigente

artículo  134 del  Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  tiene el  honor  de  presentar  para  su

tratamiento  en  PLENO,  la  siguiente  INTERPELACIÓN,  al  Alcalde,  sobre  el  Plan

Estratégico de la ciudad.

JUSTIFICACION:

La visión que tiene una ciudad para su futuro, es la clave para un buen desarrollo

urbano, económico, y de mejor a de calidad de vida de sus habitantes.

Esa visión o estrategia se define mediante la reflexión y elaboración de un Plan

Estratégico, establecido sobre la base de un modelo de ciudad claro.

Para ello, es necesario tener en cuenta los grandes cambios socioeconómicos que

sufrimos, como la crisis económica, el envejecimiento, la inmigración, la globalización, la

deslocalización de la producción industrial, o la competencia entre ciudades. 

Con ese objetivo, se elaboró un nuevo plan en 2010, con la mirada puesta en el

año 2020, con la denominación E2020DSS, como instrumento estratégico de planificación,

con un carácter estructural, consolidándose como un instrumento de la gestión local. 

Para la elaboración de ese Plan o Estrategia de ciudad, con un proceso amplio de

participación y colaboración ciudadana, se consiguió que los agentes y la ciudadanía en su

conjunto se comprometieran con el desarrollo económico y humano de la ciudad.

Sin embargo, comenzada la legislatura actual ya se vio claramente que el nuevo

gobierno municipal no tenía un modelo de ciudad, ni aceptaba el modelo establecido en el

Plan Estratégico.

Por ello durante casi tres años no convocó el Consejo Social, que además de ser el

órgano  máximo  de  participación  ciudadana,  es  el  lugar  de  debate  de  las  grandes

decisiones de desarrollo de San Sebastián.

Es una pena que se haya perdido una legislatura completa, donde el gobierno

municipal no seguida la estrategia marcada por los agentes socioeconómicos y los

donostiarras.

Pero lo que es peor, se ha paralizado el desarrollo económico y social de una

generación de donostiarras.

C/Igentea 1,  20.003 Donostia/San Sebastián Telf: 943481707 Fax:943426184
partido_pp@donostia.org



Esa falta de visión, hace que muchos donostiarras carezcan de una oportunidad de

futuro en nuestra ciudad, especialmente la gente joven.

Ese es el legado que nos deja el gobierno municipal de Bildu a los donostiarras.

Por ello el Concejal que suscribe presenta la siguiente INTERPELACIÓN:

- ¿Cuáles  son  las  razones  por  las  que  no  ha  querido  utilizar  el  Alcalde  el  Plan

Estratégico E2020DSS para reforzar el desarrollo socioeconómico de San Sebastián,

como modelo definido por los agentes y ciudadanos donostiarras?

En San Sebastián, a 9 de Abril de 2015

Ramón Gómez Ugalde
Portavoz del Grupo Popular
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